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PAUTA 
4ª REUNIÃO ORDINÁRIA – 26.08.2019 

Segundo Período da Sessão Legislativa de 2019 
20h 

 
I – PRIMEIRA PARTE – EXPEDIENTE 
 
1.1  Verificação do Quorum 
 
1.2 Discussão da Ata da Reunião Ordinária anterior: 
 
1.3 Comunicados da Mesa Diretora: 
 
1.4 Expediente do Executivo: 

 
- Ofício nº 153/2019-SMEC, subscrito pela Secretária Municipal de Educação e Cultura de 
Alfenas, Sra. Tani Rosi Ribeiro, ao Vereador Domingos Monteiro, em resposta ao Ofícios n.º 
194/2019, no qual presta informações que a média anual de contratações para o cargo de agente 
operacional no âmbito daquela secretaria é de 270 pessoas, sendo 60% de vagas femininas e 
40% masculinas. 

 
- Ofício nº 159/2019-SMEC, subscrito pela Secretária Municipal de Educação e Cultura de 
Alfenas, Sra. Tani Rosi Ribeiro, ao Vereador Reginaldo Flauzino, em resposta ao 
Requerimento n.º 77/2019, no qual presta informações sobre as medidas que estão sendo 
tomadas referente à Escola Municipal Arlindo Silveira. 

 
- Ofício nº 78/2019, subscrito pelo Secretário Municipal de Desenvolvimento Econômico, Sr. 
Carlos Miguel dos Anjos, em resposta ao Requerimento n.º 72/2019, no qual presta informações 
sobre a Codemig e recomenda que os interessados agendem uma reunião com os renomados 
técnicos da Codemig para sanar eventuais dúvidas. 
 
- Ofício nº 156/2019-SMEC, subscrito pela Secretária Municipal de Educação e Cultura de 
Alfenas, Sra. Tani Rosi Ribeiro, à Vereadora Katia Goyatá, em resposta ao Requerimento n.º 
90/2019, no qual presta informações e encaminha a documentação correlata no que tange à 
execução da obra na Creche do bairro Jardim Eunice.  
 
- Ofício/Gab/Vice-Prefeito nº 681/2019, subscrito pelo Secretário Executivo Sr. Antônio Carlos 
Esteves Pereira ao Presidente desta Casa Legislativa Fábio Marques Florêncio, em resposta ao 
Requerimento nº 71/2019, de autoria do Vereador Décio Paulino, no qual presta informações 

que os Servidores Abner Gabriel da Silva Adriano, Bruna Gontijo da Cruz, Josiane Aparecida de 
Carvalho, Geovane Corsini da Silva, Ana Flávia Borges, Rosimeire Antonia Mesquita, Denis 
Pacheco, Diego Teodoro Neto, Nivaldo Gonçalves Queiroz, Luiz Antônio Miranda, Marcelo de 
Lima Gomes, Marcelo Pereira Gomes da Cruz e Fabrício Garcia de Araújo Ribeiro foram 
recontratados pelo Executivo Municipal.  
 
- Ofício/Gab/Vice-Prefeito nº 686/2019, subscrito pelo Secretário Executivo Sr. Antônio Carlos 
Esteves Pereira ao Presidente desta Casa Legislativa Fábio Marques Florêncio, em resposta à 
Indicação nº 377/2019, de autoria do Vereador Antônio Carlos da Silva, no qual presta 

informações que a Dentista Janine Aparecida Tavela Lima que faz                                               
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atendimento nos PSFs do Jardim Primavera II, Vila Promessa e Jardim Eunice está gozando suas 
férias regulamentares de 25 dias úteis, com data prevista de retorno em 18 de agosto de 2019. Já 
o Primavera I conta com alunos residentes da Unifal.  

 
- Ofício/Gab/Vice-Prefeito nº 691/2019, subscrito pelo Secretário Executivo Sr. Antônio 
Carlos Esteves Pereira ao Presidente desta Casa Legislativa Fábio Marques Florêncio, 
em resposta ao Requerimento nº 83/2019, de autoria do Vereador Antônio Carlos da 
Silva, no qual o setor de Coordenação da Vigilância Sanitária presta esclarecimentos 
sobre a cobrança da taxa de fiscalização de higiene, a qual se dá conforme a Lei 
Complementar n.º 03, de 30 de dezembro de 2002 e Lei Complementar n.º 20, de 25 de 
maio de 2012. 
 
- Ofício/Gab/Vice-Prefeito nº 692/2019, subscrito pelo Secretário Executivo Sr. Antônio 
Carlos Esteves Pereira ao Presidente desta Casa Legislativa Fábio Marques Florêncio, 
em resposta ao Requerimento nº 72/2019, de autoria da Comissão de Orçamento e 
Finanças Públicas, no qual presta informações sobre a Codemig e recomenda que os 
interessados agendem uma reunião com os renomados técnicos da Codemig para sanar 
eventuais dúvidas. 
 
- Ofício/Gab/Vice-Prefeito nº 694/2019, subscrito pelo Secretário Executivo Sr. Antônio 
Carlos Esteves Pereira ao Presidente desta Casa Legislativa Fábio Marques Florêncio, 
em resposta ao Requerimento nº 84/2019, de autoria da Vereadora Katia Goyatá, no 
qual o setor de compras e Licitação da Prefeitura encaminha a documentação solicitada. 
 
- Ofício/Gab/Vice-Prefeito nº 693/2019, subscrito pelo Secretário Executivo Sr. Antônio 
Carlos Esteves Pereira ao Presidente desta Casa Legislativa Fábio Marques Florêncio, 
em resposta ao Requerimento nº 81/2019, de autoria do Vereador José Carlos de 
Morais, no qual esclarece que não há no sistema nenhuma empresa com a razão social “ 
EZATE” e sim “ Exati Tecnologia e Desenvolvimento”, cujos documentos solicitados 
seguem anexos, ressaltando que a referida empresa não presta mais serviços ao 
Município desde outubro de 2018. 
 
- Ofício/Gab/Vice-Prefeito nº 695/2019, subscrito pelo Secretário Executivo Sr. Antônio 
Carlos Esteves Pereira ao Presidente desta Casa Legislativa Fábio Marques Florêncio, 
em resposta ao Requerimento nº 86/2019, de autoria da Vereadora Katia Goyatá, no 
qual esclarece que referente à empresa RH engenharia existe um processo licitatório 
deflagrado, porém ainda não finalizado, sendo assim não há contrato e pagamentos à 
empresa.  
 
- Ofício/Gab/Vice-Prefeito nº 696/2019, subscrito pelo Secretário Executivo Sr. Antônio 
Carlos Esteves Pereira ao Presidente desta Casa Legislativa Fábio Marques Florêncio, 
em resposta ao Requerimento nº 87/2019, de autoria da Vereadora Katia Goyatá, no 
qual o setor de compras e Licitação da Prefeitura encaminha a documentação solicitada, 
esclarecendo que não há notas fiscais para a empresa Rede de Tecnologia 
Agroambiental Esperança pela isenção da entidade. 
 
- Ofício/Gab/Vice-Prefeito nº 697/2019, subscrito pelo Secretário Executivo Sr. Antônio 
Carlos Esteves Pereira ao Presidente desta Casa Legislativa Fábio Marques Florêncio, 
em resposta ao Requerimento nº 92/2019, de autoria da Vereadora Katia Goyatá, no 
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qual informa o relatório com os valores dos aluguéis pagos pela Prefeitura Municipal, no 
valor total de R$ 150.398, 84 (cento e cinquenta mil, trezentos e noventa e oito reais e 
oitenta e quatro centavos) mensais. 
 
- Ofício/Gab/Vice-Prefeito nº 698/2019, subscrito pelo Secretário Executivo Sr. Antônio 
Carlos Esteves Pereira ao Presidente desta Casa Legislativa Fábio Marques Florêncio, 
em resposta às Indicações nº 342 e 398/2019, de autoria do Vereador Antônio Carlos 
da Silva, no qual o Secretário Municipal de Meio Ambiente Sr. Dionizio José da Silva 
presta informações de que as limpezas das Ruas do Jardim Primavera serão 
devidamente executadas, bem como foi realizada a limpeza das Ruas Martins Alfenas e 
João Paulino Damasceno.  
 
- Ofício/Gab/Vice-Prefeito nº 699/2019, subscrito pelo Secretário Executivo Sr. Antônio 
Carlos Esteves Pereira ao Presidente desta Casa Legislativa Fábio Marques Florêncio, 
em resposta às Indicações nº 343, 346 e 369/2019, de autoria do Vereador José Carlos 
de Morais, no qual presta informações de que as limpezas solicitadas serão  
devidamente executadas. 
 
- Ofício/Gab/Vice-Prefeito nº 700/2019, subscrito pelo Secretário Executivo Sr. Antônio 
Carlos Esteves Pereira ao Presidente desta Casa Legislativa Fábio Marques Florêncio, 
em resposta à Indicação nº 370/2019, de autoria do Vereador Reginaldo Flauzino, no 
qual presta informações de que a limpeza da Avenida São José será devidamente 
executada. 
 
 
1.5 Expediente de Terceiros: 
 
- Ofício nº 49/2019, subscrito pelo Presidente do Codema, Sr. Haroldo Cunha, solicitando 
a indicação de um Conselheiro Titular e outro Suplente.  
 
 
1.6 Leitura das indicações de Vereadores: 
 
- Indicação nº 409/2019, de autoria do Vereador Antônio Carlos da Silva.  
Assunto: Troca de Lâmpadas e/ou conserto de postes de iluminação pública na Alameda 
das Magnólias, n.º 86 e Alameda das Palmeiras, n.º 374, no Jardim Primavera. 
 
- Indicação nº 410/2019, de autoria do Vereador João Carlos Tercetti Augusto.  
Assunto: providenciar, urgentemente, operação tapa buracos na Rua Machado, no trecho 
compreendido entres os números 400 e 600, no bairro Chapada. 
 
- Indicação nº 411/2019, de autoria do Vereador José Carlos de Morais.  
Assunto: colocar faixa e/ou placa de carga e descarga na Avenida Dr. Lincoln Westin da 
Silveira, nas proximidades do número 1405, no Jardim São Lucas.  
 
- Indicação nº 412/2019, de autoria do Vereador Antônio Carlos da Silva.  
Assunto: Ônibus intermunicipais estão adentrando na cidade e causando prejuízos a 
setores ligados ao ramo de transportes. 
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- Indicação nº 413/2019, de autoria do Vereador José Carlos de Morais.  
Assunto: fazer os reparos necessários na Praça Professora Tereza de Carvalho. 
 
- Indicação nº 414/2019, de autoria do Vereador Domingos Monteiro 
Assunto: instalar um redutor de velocidade com massa asfáltica (quebra-mola) ou passagem 
elevada de pedestre na Rua Umbelina da Silveira Pinto, n.º 253, Jardim América I, 
Alfenas/MG. 
 
- Indicação nº 415/2019, de autoria do Vereador José Carlos de Morais.  
Assunto: instalar um redutor de velocidade com massa asfáltica (quebra-mola) na Avenida 
Lincoln Westin da Silveira, n.º 1.274, Jardim São Lucas, Alfenas/MG. 
 
- Indicação nº 416/2019, de autoria da Vereadora Katia Goyatá.  
Assunto: colocar grade de proteção no bueiro localizado na Rua Gaspar Lopes, em frente ao 
Posto Tamandaré. 
 
- Indicação nº 417/2019, de autoria da Vereadora Katia Goyatá.  
Assunto: realizar a limpeza das calçadas na Rua Amélio da Silva Gomes, em frente ao 
número 194. 
 
- Indicação nº 418/2019, de autoria da Vereadora Katia Goyatá.  
Assunto: realizar a pavimentação asfáltica na parte estufada da pista, na esquina da antiga 
Guarda Municipal, em frente ao Açaí SLD, na Rua General Carneiro.  
 
- Indicação nº 419/2019, de autoria do Vereador Domingos Monteiro 
Assunto: realizar operação tapa buracos na Rua Maurício Leite da Silva, no Jardim Boa 
Esperança. 
 
- Indicação nº 421/2019, de autoria do Vereador Antônio Carlos da Silva.  
Assunto: Troca de lâmpadas e conserto de postes de iluminação pública nas Rua Duque de 
Caxias, n.º 1.529 e Rua São Vicente, n.º 170. 
 
- Indicação nº 421/2019, de autoria do Vereador Antônio Carlos da Silva.  
Assunto: Amenizar o problema com árvores na Praça Getúlio Vargas, em frente ao número 
359, nos fundos da Igreja Matriz. 
 
- Indicação nº 422/2019, de autoria do Vereador José Carlos de Morais.  
Assunto: adquirir e doar uniformes às crianças acima de 2 (dois) anos atendidas pelas 
creches municipais.   
 
- Indicação nº 423/2019, de autoria do Vereador Antônio Carlos da Silva.  
Assunto: Conserto de bancos de madeira na Praça Getúlio Vargas. 
 
 1.6 Palavra do vereador (concessão da palavra aos vereadores para breves comentários 
sobre a matéria do expediente ou sobre qualquer assunto de interesse público). 
 
 
II – SEGUNDA PARTE – TRIBUNA LIVRE (tempo máximo de 15 minutos) 
 
- Sra. Rosilene Coutinho Modesto Junqueira, Secretária Municipal de Fazenda e 
Suprimentos, inscrita exclusivamente para fazer prestação de contas sobre os aluguéis 
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contratados pela Prefeitura para acomodação das Secretarias do Município, nos termos 
do Requerimento n.º 75/2019. 
 
 
III – TERCEIRA PARTE – ORDEM DO DIA 
 
3.1 Apresentação de Proposições: 
 
 3.1.1 Projetos de inciativa do Executivo: 
 
 
  3.1.2 Projetos de inciativa do Legislativo: 

 
- Projeto de Lei, de autoria da Mesa Diretora, que “Autoriza e estabelece critérios para 
cessão de Estagiários da Câmara Municipal de Alfenas e dá outras providências”. 
 

 
- Projeto de Lei, de autoria do Vereador Antônio Carlos da Silva, que “ Dá denominação 
à Rua Principal que dá acesso às Chácaras do Loteamento Residencial Chácaras 
Monjolinho de Rua Jesse de Carvalho Agostini, localizada no Município de Alfenas”. 
 

3.2. Discussão e Votação em Único Turno de Requerimentos: 
 
- Requerimento n.º 102/2019, de autoria do Vereador Domingos dos Reis Monteiro 

Assunto: A convocação, de forma reiterada, do Senhor Secretário Municipal de 

Desenvolvimento Urbano para prestar esclarecimentos, na reunião ordinária a ser 

realizada dia 02.09.19, às 20 horas, quanto às obras que estão sendo realizadas no 

Município de Alfenas. 

- Requerimento n.º 103/2019, de autoria do Vereador Reginaldo Flauzino 
Assunto: Requeiro: Ao Senhor Prefeito Municipal, após ouvido o Plenário e com Fulcro 
no artigo 106 da Resolução N° 04/2016, especialmente o que preconiza o §3°, inciso VI, 
do Regimento Interno desta Casa Legislativa, o seguinte: 

O Poder Executivo vem implementando medidas de terceirização de 

veículos, sendo assim, que responda as seguintes indagações: 

I – Existe algum processo licitatório para a terceirização de veículos?         

II - Qual o valor? 

III – A terceirização atenderá quais Secretarias? 

IV – Quantos veículos de transporte o município possui? Quantos estão 

parados por problemas mecânicos? 
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3.3 Discussão e Votação em Único Turno de Moções: 
 
- Moção de Congratulações n.º 22/2019, de autoria do Vereador Vagner Tarcísio de 
Morais, à Dra. Sanyele Pinheiro, Coordenadora da Clínica de Fonoaudiologia da 
Unifenas. 
 

3.4  Discussão e Votação em Segundo Turno: 
 
- Projeto de Lei Complementar nº 01/2019, que “Altera a Lei Complementar nº 1, de 30 
de dezembro de 1997 – Código Tributário Municipal, e dá outras providências”. 
 

IV – PARTE FINAL – CONSIDERAÇÕES FINAIS (pronunciamento dos vereadores, 
vedado o retorno de matéria já discutida ou comentada no Expediente ou na Ordem do 
Dia).  
 


